
 

 

 

 

 

■計画策定の趣旨 

次世代育成支援対策推進法に基づき、平成 17年３月に策定した前期行動計画「えひめ・未来・子育て

プラン」が平成 21年度末で終了することに伴い、同プランを改定し、平成 22年３月に「えひめ・未来・

子育てプラン（後期計画）」を策定した。 

 

■計画の推進期間 

平成 22年度～平成 26年度（５年間） 

 

■施策体系 

（１）基本理念 

子ども・親・地域の各視点から設定（「３つの基本理念」） 

子どもの視点 子どもが大切にされ、心身ともに健やかに成長できるえひめづくり 

親 の 視 点 安心して、夢を持って子どもを産み育てられる えひめづくり 

地域の視点 地域が一体となり、全ての子育て家庭を助け合い支え合うえひめづくり 

                                    ※前期計画と同様 

 

（２）基本目標 

子どもの成長段階と子育て全期間を通じた基本目標を設定（「７つの基本目標」） 

・第１目標 「子育ての夢」が感じられる“えひめ”（結婚前後期） 

・第２目標 「命の誕生」が心から祝福される！えひめ“（出産期） 

・第３目標 「家庭・地域の愛情」で育む“えひめ”（乳幼児期） 

・第４目標 「健やかな成長・自立」を支援する“えひめ”（学童・思春期） 

・第５目標 「子どもに温もりのある暮らし」を保障する“えひめ”（子育て全期間） 

・第６目標 「親子に安心な生活環境」を提供する“えひめ”（ 同 ） 

・第７目標 「子育てと仕事の両立」を実現する“えひめ”（ 同 ） 

 

（３）基本施策 

基本目標ごとに各３つ設定（「21の基本施策」） 

    主なもの 

    ・良きパートナーとの出会いの支援 【第１目標】 

    ・妊娠を望み、不妊に悩む人々への支援 【第２目標】 

    ・地域で子どもを育む環境づくり 【第３目標】 

    ・子どもの心や身体を、守り・育てる社会づくり 【第４目標】 

    ・保護を必要とする子どもに対する福祉の充実 【第５目標】 

    ・子育て家庭の遊び場等の整備 【第６目標】 

・子育てと仕事の両立支援（地域で）【第７目標】  

 

（４）目標指標 

基本施策ごとに設定（「85の目標指標」） 

     

「えひめ・未来・子育てプラン(後期計画)」の平成 25年度末進捗状況の概要 

参考資料 



 

 

■進捗状況〔総括〕 

○ 後期プランの目標指標 85項目のうち、25年度評価対象 79項目（24年度：83項目）については、

38項目が進展（24年度：45項目、対前年度７項目減）、26項目が現状維持（24年度：22項目、対

前年度４項目増）、15項目が後退（24年度：16項目、対前年度１項目減）であった。 

 

○ 目標値に対する達成率については、数値化できる 25年度評価項目 56項目中、100％以上が 20項

目（対前年度１項目減）、90％台が 11項目（対前年度１項目減）、80％台が６項目（対前年度１項目

減）、70％台が５項目（対前年度２項目減）、60％台が４項目（対前年度２項目増）、50％台が４項目

（対前年度１項目増）、50％未満が６項目（対前年度４項目減）となった。 

なお、松山市と松山市以外に区分している指標については、松山市以外のもので比較した。 
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■第１目標「子育ての夢」が感じられる“えひめ” 〔５項目（進展：４項目、後退：１項目）〕 

 ○〔指標 01〕 愛 workにおける若年求職者の就職者数は、効果的な事業の実施に努めた結果、対前年

度 96人増の 2,445人となった。（25年度に目標値を 1,800人から 2,500人へ変更。） 

 ○〔指標 02〕 日本版デュアルシステム訓練終了後の就職率は、対前年度 10.0％減少。 

 ○〔指標 03〕 ボランティア参加者（ボランティア・チャレンジの参加学生数）は、取組期間の延長に

より対前年度 4,268人と大幅に増加している。 

 ○〔指標 04〕えひめ結婚支援センターメルマガ購読者数は、創意工夫あるイベント開催に努めた結果、

対前年度 174人増の 9,466人となった。 

 ○〔指標 05〕 えひめのびのび子育て応援隊登録店舗数は、対前年度10店舗増の1,891店舗となった。 
 

■第２目標「命の誕生」が心から祝福される“えひめ”  

〔６項目（進展：４項目、維持：１項目、後退：１項目）〕 

○〔指標 06〕妊娠満 11週以内の妊娠届出率（松山市除く）は、対前年度 0.7％増の 86.6％ 

 ○〔指標 07〕 県内出産医療機関における先天性代謝異常等検査の実施率は、目標値の 100％を維持し

ている。 

 ○〔指標 08〕周産期死亡率（出生対 1,000人比）は、対前年度よりも上昇したが、〔指標 09、10〕新 

生児死亡率及び乳児死亡率（出生対 1,000人比）は、対前年度よりも低下した。 

○〔指標 11〕 不妊専門相談開設日数は、対前年度１日増の 63日となった。 
 

■第３目標 「家族・地域の愛情」で育む“えひめ”  

〔20項目（進展：６項目、維持：10項目、後退：４項目）〕 

 ○〔指標 13〕 「えひめ家庭教育サポート企業連携事業」協定締結企業数は、企業訪問等を実施したこ

とにより、対前年度 12企業増の 58企業となった。 

 ○〔指標 14〕 ファミリー・サポート・センターの設置か所数（松山市除く）は、対前年度１か所増の

10か所となり、目標値を達成した。 

 ○〔指標 16〕 子育て情報サイトのアクセス件数は、24 年度に大幅に減少したが、サイトの広報を積

極的に実施した結果、25年度は 1,964件増の 36,071件となった。 

 ○〔指標 19 保育所関連の各項目（松山市除く）は、前年度と比較すると、延長保育の設置か所が２ 

～25〕か所増加したものの、通常保育の定員数（215人減）及び特定保育の設置か所数（１か

所減）は、前年度から後退する結果となった。なお、一時預かり、休日保育、夜間保育、

病児・病後児保育の設置か所数は現状維持であった。 

 ○〔指標 27〕 子育て短期支援（ショートステイ）（松山市除く）は、前年度から２か所減少し、目標

値を割り込む結果となった。 

 ○〔指標 29〕 放課後児童クラブ設置数（松山市除く）は、順調に増加しており、前年度から５か所の

増。26年度も４か所増の予定。 

 ○〔指標 31〕 小児救急医療電話相談の１日当たりの相談件数は、24 年度から相談時間を延長したこ

とにより大幅に増加。25年度は対前年度 4.4件増の 25.8件となり、目標値の 15件を

大きく上回っている。 
 

■第４目標 「健やかな成長・自立」を支援する“えひめ” 

〔15項目（進展：９項目、維持：４項目、後退：２項目）〕 

 ○〔指標 33〕 インターンシップを体験したことのある高校３年生の割合は、対前年度 2.5％増の

52.5％となった。 

 ○〔指標 34〕 乳幼児保育、高齢者介護、奉仕等の体験活動参加者数（高校生）は、クリーン愛媛活動

等を通じ 59,032人が参加。対前年度 7,296人増と大幅に増加し、目標値を達成した。 

 ○〔指標 35〕 子どもを対象とした芸術文化事業への参加者数は、児童数及び生徒数の減少に伴い、対



 

前年度 2,708人減となるなど、減少傾向が継続している。 

 ○〔指標 36〕 運動部活動へ地域の指導者を派遣した学校数は、対前年度３校増の 215校となった。 

 ○〔指標 37〕 総合型地域スポーツクラブの設置数は、対前年度２クラブ増の 35クラブとなった。 

 ○〔指標 41 県立学校施設の耐震化率は、目標値を 84.3％から 100.0％に変更したことから、実績値 

～42〕は 4.8％増の 68.6％に上昇したものの、目標達成率は 7.1％減の 68.6％に下落した。ま

た、市町立小学校の耐震化率は、対前年度 4.6％増の 80.2％に上昇した。 

 ○〔指標 44 不登校児童・生徒数の推移は、小学校が微増、中学校が横ばい、県立高校等が減少傾向 

～46〕を示しているが、教育相談体制の充実や不登校の予防と対策の研修等を通じて、更なる

減少に繋げていく必要がある。 
 

■第５目標 「子どもに温もりのある暮らし」を保障する“えひめ” 

〔18項目（進展：７項目、維持：10項目、後退：１項目）〕 

 ○〔指標 55〕 自立支援ホームは、２か所目が 26年 2月に設立された。 

 ○〔指標 56〕 ファミリーホームは、対前年度３か所増の６か所となり、目標値を大きく上回った。 

 ○〔指標 58 里親制度の普及啓発に努めた結果、養育里親の登録数は対前年度 12世帯増の 85世帯 

～59〕となったほか、里親への委託児童数も３人増加し 35人となった。 

 ○〔指標 64〕 障害児ふれあい体験学習実施児童生徒数は、前年度から３人増の 176人となった。 

 ○〔指標 65〕個別の教育支援計画の作成率は年々向上しており、対前年度 3.8％増の 96.9％となった。 

 ○〔指標 67〕 就業支援講習会受講生の就業率は、対前年度 25.1％の大幅増となり、目標値を達成。 
 

■第６目標 「親子に安心な生活環境」を提供する“えひめ” 

〔11項目（進展：５項目、維持：１項目、後退：５項目）〕 

 ○〔指標 70 まもるくんの会社の設置数は、不景気による事業所の廃業等が影響し、対前年度 210 

～71〕か所減の 10,227 か所となったが、車の設置数は積極的な呼びかけが功を奏し、1,848

台増の 9,282台となった。 

 ○〔指標 72〕 防犯関係のボランティア団体数は、会員の高齢化や過疎化の影響などにより、対前年度

20団体減の 449団体となった。 

 ○〔指標 74〕 防犯灯の設置数は、前年度から 160灯増加し、2,695灯となった。 

 ○〔指標 76〕 LED信号機の整備数は、着実に増加しており、対前年度1,271灯増の8,686灯となった。 

 ○〔指標 77〕 チャイルドシート等の着用率は、積極的な広報啓発活動により、対前年度 5.8％増の

57.0％に上昇した。 

 ○〔指標 78〕 児童館の整備数は、前年度から１館減少したが、26 年度に東温市及び西予市で整備を

実施予定であり、増加に転ずる見込み。 

 ○〔指標 79〕 バリアフリー化に配慮した県営住宅戸数割合は、手すりやエレベーターの設置工事を実

施した結果、対前年度 6.1％増の 41.6％となった。 
 

■第７目標 「子育てと仕事の両立」を実現する“えひめ”〔４項目（進展：３項目、後退：１項目）〕 

 ○〔指標 81〕 ボランティア・チャレンジにおける企業協賛イベントへの参加者数は、期間が前年度よ

り長くなったこともあり、9,912人増の 80,637人となった。 

 ○〔指標 82〕 えひめ子育て応援企業の認証件数は、対前年度 87社増の 511社となるなど、順調に増

加している。 

 ○〔指標 83〕 「男女共同参画社会」という言葉の周知度は前年度から 2.4％低下したため、今後も効

果的な広報啓発活動を継続していく。 

 ○〔指標 85〕 仕事と生活の調和の実現が図られていると感じる人の割合は、県政モニターを対象に調

査を実施した結果、前年度から 2.6％減し、48.5％となった。 



22年度 23年度 24年度 25年度 目標達成率 →22 →23 →24 →25 →26

第１目標「子育ての夢」が感じられる“えひめ”

１　若年者の自立支援

01 1,200人 (H21) 1,665人 1,878人 2,349人 2,445人 97.8%     2,500人 （H25） 雇用対策室

02 90% (H20) 78.6% 90.9% 93.3% 83.3% 83.3%     100% (H26) 労政雇用課

03 7,651人 (H20) 9,885人 9,551人 10,674人 14,942人 －     増加 (H26)
男女参画・
県民協働課

２　良きパートナーとの出会いの支援

04 7,300人 (H21) 8,112人 9,084人 9,292人 9,466人 105.2%     9,000人 （H25） 子育て支援課

３　男女が協力し、地域全体の子どもを育む社会づくり

05 750件 (H21) 1,704件 1,839件 1,881件 1,891件 126.1%     1,500件 (H26) 子育て支援課

第２目標「命の誕生」が心から祝福される“えひめ”

１　母性並びに乳児の健康の確保

松山市以外 75.4% 84.3% 84.0% 85.9 86.6 －    

松山市のみ 80.9% 87.2% 86.8% 89.2 89.1 －    

07 100% (H21) 100% 100% 100% 100% 100.0%     100% (H26) 健康増進課

２　周産期医療の充実

08 3.9 （H20） 3.4 4.7 3.7 4.7 －     低下 (H26) 健康増進課

09 0.6 (H20) 0.8 0.4 1.6 1.3 －     低下 (H26) 健康増進課

10 1.4 (H20) 1.7 1.1 2.5 2.3 －     低下 (H26) 健康増進課

３　妊娠を望み、不妊に悩む人々への支援

11 64日 （H21） 64日 63日 62日 63日 98.4%     64日 (H26) 健康増進課

「えひめ・未来・子育てプラン（後期計画）」進捗状況表（平成25年度末）

番号 目　標　指　標 基準値（基準年度）
実　　　　　　　　績 対前年

目標値（目標年度） 担当課

若年求職者の就職者数（愛workにおける就職支援
数）

日本版デュアルシステム訓練修了後の就職率

ボランティア参加者数（各年度のボランティア・
チャレンジ参加の学生数）

えひめ結婚支援センターメルマガ購読者数

「えひめのびのび子育て応援隊」登録店舗数

06 妊娠満11週以内の妊娠届出率 （H20） 増加 (H26) 健康増進課

県内出産医療機関における先天性代謝異常等検査
の実施率

周産期死亡率（出生千対）

新生児死亡率（出生千対）

乳児死亡率（出生千対）

不妊専門相談開設日数



22年度 23年度 24年度 25年度 目標達成率 →22 →23 →24 →25 →26

「えひめ・未来・子育てプラン（後期計画）」進捗状況表（平成25年度末）

番号 目　標　指　標 基準値（基準年度）
実　　　　　　　　績 対前年

目標値（目標年度） 担当課

第３目標「家族・地域の愛情」で育む“えひめ”

１　地域で子どもを育む環境づくり

12 13回 （H21） 40回 3回 5回 4回 13.3%     30回 (H26) 生涯学習課

13 51企業 （H21） 46企業 47企業 46企業 58企業 58.0%     100企業 (H26) 生涯学習課

松山市以外 7か所 8か所 9か所 9か所 10 100.0%     10か所

松山市のみ 1か所 1か所 1か所 1か所 1 100.0%     １か所

松山市以外 43か所 43か所 43か所 46か所 46か所 75.4%     61か所

松山市のみ 23か所 26か所 25か所 27か所 27か所 93.1%     29か所

16 31,842件 （H21） 35,162件 46,375件 34,107件 36,071件 90.2%     40,000件 (H26) 子育て支援課

２　幼児教育・保育サービス等の充実

17 51園 （H20） 71園 74園 75園 75園 97.4%    

全園
（72園）

※平成25年度は
全園（77園）

(H26) 義務教育課

18 95園 （H21） 95園 94園 95園 95園 96.0%    
100園
→99園

(H26) 私学文書課

松山市以外 18,407人 20,177人 20,102人 20,207人 19,992人 109.9%     18,193人

松山市のみ 5,675人 5,865人 6,005人 6,175人 6,185人 101.1%     6,115人

松山市以外 77か所 79か所 84か所 87か所 89か所 101.1%     88か所

松山市のみ 55か所 58か所 59か所 61か所 61か所 100.0%     61か所

松山市以外 42か所 41か所 44か所 44か所 44か所 81.5%     54か所

松山市のみ 30か所 31か所 32か所 33か所 35か所 97.2%     36か所

松山市以外 1か所 1か所 1か所 1か所 0か所 0.0%     4か所

松山市のみ 28か所 30か所 30か所 31か所 32か所 94.1%     34か所

松山市以外 3か所 3か所 4か所 5か所 5か所 71.4%     7か所

松山市のみ 10か所 11か所 12か所 15か所 14か所 107.7%     13か所

松山市以外 0か所 0か所 0か所 0か所 0か所 0%     1か所

松山市のみ 1か所 1か所 1か所 1か所 1か所 50.0%     2か所

松山市以外 7か所 7か所 7か所 7か所 7か所 77.8%     9か所

松山市のみ 2か所 2か所 2か所 2か所 2か所 66.7%     3か所

家庭教育に関する講座・学習会の開催回数

「えひめ家庭教育サポート企業連携事業」協定締
結企業数

14
ファミリー・サポート・センターの
設置か所数

（H21） (H26) 労政雇用課

15 地域子育て支援拠点施設設置か所数 （H21） (H26) 子育て支援課

子育て情報サイトへのアクセス件数

学校関係者評価の実施園数（公立）

幼稚園における預かり保育実施園数（私立）

19 通常保育の定員数 （H21） (H26) 子育て支援課

20 延長保育の設置か所数 （H21） (H26) 子育て支援課

21 一時預かりの設置か所数 （H21） (H26) 子育て支援課

22 特定保育の設置か所数 （H21） (H26) 子育て支援課

23 休日保育の設置か所数 （H21） (H26) 子育て支援課

24 夜間保育の設置か所数 （H21） (H26) 子育て支援課

25 病児・病後児保育の設置か所数 （H21） (H26) 子育て支援課



22年度 23年度 24年度 25年度 目標達成率 →22 →23 →24 →25 →26

「えひめ・未来・子育てプラン（後期計画）」進捗状況表（平成25年度末）

番号 目　標　指　標 基準値（基準年度）
実　　　　　　　　績 対前年

目標値（目標年度） 担当課

26 8園 （H21） 10園 12園 16園 16園 －     増加 (H26) 子育て支援課

松山市以外 6か所 5か所 5か所 7か所 5か所 71.4%     7か所

松山市のみ 6か所 6か所 6か所 6か所 6か所 100.0%     6か所

松山市以外 1か所 1か所 1か所 1か所 1か所 50.0%     2か所

松山市のみ 6か所 6か所 6か所 6か所 6か所 100.0%     6か所

松山市以外 134か所 145か所 155か所 167か所 172か所 93.5%     184か所

松山市のみ 45か所 60か所 63か所 64か所 64か所 88.9%     72か所

３　安心できる小児医療体制の整備

30 2地域 （H21） 2地域 2地域 2地域 2地域 100.0%     2地域 (H26) 医療対策課

31 8.0件 （H21） 10.0件 14.4件 21.4件 25.8件 172.0%     15件 (H26) 医療対策課

第４目標「健やかな成長・自立」を支援する“えひめ”

１　豊かな人間性と生きる力の育成

32 13回/年 （H20） 28回/年 25回/年 23回/年 23回/年 88.5%     26回/年 (H25) 農産園芸課

33 43.7% （H20） 48.1% 48.3% 50.0% 52.5% 105.0%     50.0% (H26) 高校教育課

34 50,000人 （H20） 52,404人 52,235人 51,736人 59,032人 113.5%     52,000人 (H26) 高校教育課

35 18,955人 （H20） 34,924人 36,720人 27,797人 25,089人 －     増加 (H26)
文化・スポーツ

振興課

36 90校 （H21） 187校 200校 212校 215校 －    
派遣を必要と
する全学校

(H26) 保健体育課

37 29クラブ （H21） 29クラブ 30クラブ 33クラブ 35クラブ 70.0%     50クラブ (H26)
文化・スポーツ

振興課

38 12.0% (H21） 未調査 未調査 11.0% 未調査 － － －  － 0% (H28） 健康増進課

２　魅力ある学校づくり

39 100％ （H21） 100% 100% 100% 100% 100%     100％ (H26) 高校教育課

認定こども園の認定数

27 子育て短期支援（ショートステイ） （H21） (H26) 子育て支援課

28
子育て短期支援（トワイライトステ
イ）

（H21） (H26) 子育て支援課

29 放課後児童クラブ設置数 （H21） (H26) 子育て支援課

小児救急輪番制の実施地域数

小児救急医療電話相談の１日あたりの相談件数

「えひめ食文化普及講座」の実施回数（小学生対
象数）

インターンシップを体験したことのある高校３年
生の割合

乳幼児保育、高齢者介護、奉仕等の体験活動への
参加者数（高校生）

子どもを対象とした芸術文化事業への参加者数

運動部活動へ地域の指導者を派遣した学校数

総合型地域スポーツクラブの設置数

朝食を欠食する県民の割合の減少（小・中学生）

県立学校への学校評議員の設置率



22年度 23年度 24年度 25年度 目標達成率 →22 →23 →24 →25 →26

「えひめ・未来・子育てプラン（後期計画）」進捗状況表（平成25年度末）

番号 目　標　指　標 基準値（基準年度）
実　　　　　　　　績 対前年

目標値（目標年度） 担当課

40 約68％ （H21）
68%

（H21)
未調査

79%
（H23)

76%
（H24）

－ － －   向上 (H26) 義務教育課

41 47.5％ （H21） 51.7％ 58.2％ 63.8% 68.6% 68.6%     100% (H29) 高校教育課

42 58.5％ （H21） 61.9％ 71.7％ 75.6% 80.3% －     向上 (H26) 義務教育課

３　子どもの心や身体を、守り・育てる社会づくり

43 100％ （H21） 100% 100% 100% 100% 100%     100％ (H26) 高校教育課

44 142人 （H20）
150人
(H21)

149人
（H22）

171人
（H23）

167人
（H24）

-     減少 (H26) 義務教育課

45 990人 (H20)
927人
(H21)

936人
（H22）

934人
（H23）

818人
（H24）

-     減少 (H26) 義務教育課

46 326人 (H20)
313人
（H21）

316人
（H22）

303人
（H23）

235人
（H24）

-     減少 (H26) 高校教育課

47 1か所 （H21） 1か所 1か所 1か所 1か所 33.3%    
東･中･南予に

各１か所
(H26) 子育て支援課

第５目標「子どもに温もりのある暮らし」を保障する“えひめ”

１　保護を必要とする児童に対する福祉の充実

48 － －
電話受付
対応のみ

電話受付
対応のみ

電話受付
対応のみ

電話受付
対応のみ

－     子育て支援課

49 － － 1か所 3か所 3か所 3か所 100.0%     子育て支援課

50 － － 0か所 2か所 2か所 2か所 100.0%     子育て支援課

51 13市町 （H21） 17市町 18市町 18市町 18市町 90.0%     全市町 (H26) 子育て支援課

52 7市町 （H21） 9市町 9市町 9市町 9市町 45.0%     全市町 (H26) 子育て支援課

53 － － １か所 １か所 １か所 １か所 －     子育て支援課

54 6施設 （H21） 6施設 6施設 6施設 6施設 60.0%     10施設 (H26) 子育て支援課

55 0か所 （H21） 0か所 0か所 1か所 2か所 66.7%     3か所 (H26) 子育て支援課

56 0か所 （H21） １か所 3か所 4か所 6か所 200.0%     3か所 (H26) 子育て支援課

公立小中学校における学校評議員の設置率

学校の耐震化率（県立学校施設）

学校の耐震化率（市町立小中学校）

県立高校等での非行防止教室の開催率

不登校児童数（小学校）

不登校生徒数（中学校）

不登校生徒数（県立高校等）

児童家庭支援センターの設置数

児童相談所における夜間相談体制の充実
中央児童相談所に
夜間休日の相談対応職員の
確保

一時保護所における環境改善（個別対応化）
3児童相談所の被虐待児と非行
児童などの混合処遇の状況の改
善

児童相談所（東予・南予）の設備整備
2児童相談所の建替えを
検討の上、整備

乳児家庭全戸訪問事業の実施市町数

養育支援訪問事業の実施市町数

児童養護施設の改築
整備要望に対し、積極的
に支援

施設の小規模化の推進

自立援助ホームの整備

ファミリーホームの整備



22年度 23年度 24年度 25年度 目標達成率 →22 →23 →24 →25 →26

「えひめ・未来・子育てプラン（後期計画）」進捗状況表（平成25年度末）

番号 目　標　指　標 基準値（基準年度）
実　　　　　　　　績 対前年

目標値（目標年度） 担当課

57 － － 0か所 １か所 1か所 1か所 100.0%     子育て支援課

58 36世帯 （H21） 45世帯 62世帯 73世帯 85世帯 170.0%     50世帯 (H26) 子育て支援課

59 20人 （H21） 27人 21人 32人 35人 87.5%     40人 (H26) 子育て支援課

60 0か所 （H21） 0か所 0か所 0か所 0か所 0.0%     1か所 (H26) 子育て支援課

２　共生への支援を要する子どもたちのサポート

61 13か所 （H21） 13か所 13か所 13か所 13か所 100.0%     13か所 (H26） 障害福祉課

62 1か所 （H21） １か所 1か所
市町事業
へ移行

市町事業
へ移行

  1か所(H23）
H24から市
町事業へ

移行
障害福祉課

63 4か所 （H21） ４か所 4か所
市町事業
へ移行

市町事業
へ移行

  5か所(H23)
H24から市
町事業へ

移行
障害福祉課

64 85人 （H20） 168人 167人 173人 176人 106.7%     165人 (H26) 特別支援教育課

65 65.6％ （H20） 89.9% 91.7％ 93.1% 96.9% 96.9%     100％ (H26) 特別支援教育課

３　母子家庭等の自立支援と子育て・生活支援の推進

66 65％ (H18～20
の平均) 70.0% 受講者なし 66.7% － －  －  － 70％ (H26) 労政雇用課

67 17.1％
(H18～20
の平均) 26.1% 15.4% 18.7% 43.8% 175.2%     25.0％ (H26) 子育て支援課

68 55.6％
(H18～20
の平均) 100%

対象者
なし

100.0%
対象者

なし
－  －  － 66.7％ (H26) 子育て支援課

69 66.7％
(H18～20
の平均) 100% 75.0% 100.0% 50.0% 50.0%     100％ (H26) 子育て支援課

第６目標「親子に安心な生活環境」を提供する“えひめ”

１　安心・安全なまちづくり

70 11,746か所 （H21） 11,773か所 11,023か所 10,437か所 10,227か所 －     増加 (H26) 生活安全企画課

71 10,606台 （H21） 10,711台 9,411台 7,434台 9,282台 －     増加 (H26) 生活安全企画課

72 479団体 （H21） 468団体 471団体 469団体 449団体 －     増加 (H26) 生活安全企画課

児童自立支援施設（えひめ学園）の整備充実
本館、体育館等の施設
整備

養育里親の登録数

里親への委託児童数

情緒障害児短期治療施設の整備

障害児（者）療育支援事業の実施か所数

重症心身障害児（者）通園事業（Ａ型）の実施か
所数

重症心身障害児（者）通園事業（Ｂ型）の実施か
所数

障害児ふれあい体験学習実施児童生徒数

個別の教育支援計画の作成率

母子家庭の母等を対象とした職業訓練受講者の就
職率

就業支援講習会受講生の就業率

自立支援教育訓練費受給者の就業率

高等技能訓練促進費受給者の就業率

まもるくんの会社の設置数

まもるくんの車の設置数

防犯関係のボランティア団体数



22年度 23年度 24年度 25年度 目標達成率 →22 →23 →24 →25 →26

「えひめ・未来・子育てプラン（後期計画）」進捗状況表（平成25年度末）

番号 目　標　指　標 基準値（基準年度）
実　　　　　　　　績 対前年

目標値（目標年度） 担当課

73 16棟 （H21） 16棟 19棟 18棟 18棟 －     増加 (H26) 生活安全企画課

74 2,042灯 （H21） 2,213灯 2,373灯 2,535灯 2,695灯 －     増加 (H26) 生活安全企画課

75

こども
　13チーム
高齢者
　14チーム

（H21）

こども
　10チーム
高齢者
　14チーム

こども
　13チーム
高齢者
　12チーム

こども
　12チーム
高齢者
　12チーム

こども
 11チーム
高齢者
 12チーム

85.2%    

こども 13チーム
高齢者 14チーム
（現状維持）

(H26) 交通企画課

76 2,923灯 （H20） 5,486灯 6,754灯 7,415灯 8,686灯 －     増加　 (H26) 交通規制課

２　保護者が実践する事故防止・防災対策  

77 42.5％ （H21）
着用率
35.5%

着用率
30.5%

着用率
51.2%

着用率
57.0%

57.0%     100％ (H26) 消防防災安全課

３　子育て家庭の遊び場等の整備

78 45館 （H21） 45館 45館 46館 45館 91.8%     49館 (H26) 子育て支援課

松山市以外 36か所 41か所 46か所 51か所 50か所 87.7%     57か所

松山市のみ 17か所 18か所 19か所 24か所 27か所 64.3%     42か所

80 25.8% （H20） 27.4% 27.4% 35.5% 41.6% 92.4%     45.0％ (H26) 建築住宅課

第7目標「子育てと仕事の両立」を実現する“えひめ”

１　子育てしやすい職場環境づくり（企業で）

81 25,924人 （H20） 41,811人 45,960人 70,725人 80,637人 －     増加 （H26）
男女参画・
県民協働課

82 ４社 （H20） 243社 348社 424社 511社 95.5%    
420社→
535社

(H26) 労政雇用課

２　男女の役割分担意識の是正と働き方の見直し（家庭で）

83 66.4％ （H21） 66.4% 72.3% 72.3% 69.9% 69.9%     100％ (H32)
男女参画・
県民協働課

84
｜
１

1,888時間 （H20） 1,836時間 1,834時間
目標期間

終了
目標期間

終了
 

5％以上縮
減

(H23) 労政雇用課

84
｜
２

9.7% (H19) － － 8.6% － － － －  － 5％まで削減 (H34) 労政雇用課

３　子育てと仕事の両立支援（地域で）

85 39.5％ （H22） 39.5％ 50.2％ 45.9% 48.5% － －    向上 (H26) 子育て支援課

防犯モデルマンションの認定棟数

防犯灯の設置数

交通安全こども・高齢者自転車愛媛県大会への参
加チーム数

ＬＥＤ信号機の整備数

チャイルドシート等の着用率

児童館の整備数

79 放課後子ども教室の設置数 （H21） (H26)

「男女共同参画社会」という言葉の周知度

【新規】
週労働時間60時間以上の雇用者の割合の削減

仕事と生活の調和の実現が図られていると感じる
人の割合

生涯学習課

バリアフリー化に配慮した県営住宅戸数割合

各年度のボランティアチャレンジにおける企業協
賛イベントへの参加者数

えひめ子育て応援企業の認証件数

年間総実労働時間の短縮



達成率
(項目数56）

（04）えひめ結婚支援センターメルマガ購読者数
　　　→9,466人（目標：9,000人）
（05）「えひめのびのび応援隊」登録店舗数
　　　→1,891件（目標：1,500件）
（14）ファミリー・サポート・センターの設置か所数（松山市を除く）

　　　→10か所（目標：10か所）
（19）通常保育の定員数（松山市を除く）
　　　→19,992人（目標：18,193人）
（20）延長保育の設置か所数（松山市を除く）

　　　→89か所（目標：88か所）
（31）小児救急医療電話相談の１日あたり相談件数
　　　→25.8件（目標：15件）
（33）インターンシップを体験したことのある高校3年生の割合
　　　→52.5％（目標：50.0％）
（56）ファミリーホームの整備
　　　→６か所（目標：３か所）
（58）養育里親の登録数
　　　→85世帯（目標：50世帯）
（64）障害児ふれあい体験学習実施児童生徒数
　　　→176人（目標：165人）
（67）就業支援講習会受講生の就業率
　　　→43.8％（目標：25.0％）
（01)愛ｗｏｒｋにおける若年者の就業支援数
　　　→2,445人（目標：1,800→2,500人）
（11）不妊専門相談開設日数
　　　→63日（目標：64日）
（16）子育て情報サイトへのアクセス件数
　　　→36,071件（目標：40,000件）
（18）幼稚園における預かり保育実施園数
　　　→95園（目標：99園）
（29）放課後児童クラブ設置数（松山市を除く）

　　　→172か所（目標：184か所）
（51）乳児家庭全戸家庭訪問の実施市町数
　　　→18市町（目標：20市町）
（78）児童館の整備数
　　　→45館（目標：49館）
（82）えひめ子育て応援応援企業の認証件数
　　　→511社（目標：420→535社）
（02）日本版デュアルシステム訓練修了後の就職率
　　　→83.3％（目標100％）
（59）里親への委託児童数
　　　→35人（目標：40人）
（79）放課後子ども教室の設置数（松山市を除く）

　　　→50か所（目標：57か所）
（15）地域子育て支援拠点施設設置か所数（松山市を除く）

　　　→46か所（目標：61か所）
（23）休日保育の設置か所数（松山市を除く）

　　　→５か所（目標：７か所）
（27）子育て短期支援（ショートステイ）の実施数（松山市を除く）

　　　→５か所（目標：７か所）
（37）総合型地域スポーツクラブ設置数
　　　→35クラブ（目標：50クラブ）

（41）県立学校施設の耐震化率

　　　→68.6％（目標：100％）

（55）自立援助ホームの整備

　　　→２か所（目標：３か所）

（13）「えひめ家庭教育ｻﾎﾟｰﾄ企業連携事業」協定締結企業数
　　　→58企業（目標：100企業）
（69）母子家庭の高等技能訓練促進費受給者の就業率
　　　→50.0％（目標：100％）
（77）チャイルドシート等の着用率
　　　→57.0％（目標：100％）
（22）特定保育の設置か所数（松山市を除く）

　　　→０か所（目標：４か所）
（47）児童家庭支援センターの設置数
　　　→33.3％（東・中・南予に各１か所）
（52）養育支援訪問事業の実施市町数
　　　→９市町（目標：20市町）

60%台
(４) 25年度に○○で１か所開設し、目標達成まで残り１か所

となった。引き続き支援を行っていく。

前年度より３名増加した。目標は達成しているが、実績値
の更なる向上と実施内容の充実を図っていく。

実績値には波があるが、継続的に目標を達成できるよ
う、引き続き支援に努める。

前年度より5.8％上昇した。引き続き、交通安全県民総ぐ
るみ運動等を通じて啓発を行っていく。

前年度より２クラブ増加した。引き続き、関係団体や指導
者と連携し、設立等の支援を行っていく。

80%台
(６)

前年度に目標を達成したが、２か所減により再び目標を
割り込んだ。設置促進に向け市町を支援していく。

前年度より５か所増加した。今後も設置促進のため市町
を支援する。

効果的な事業の実施により順調に増加しているが、目標
を上方修正したため、若干下回る結果となった。

前年度より１日増加し、目標達成まであと一歩となった。
今後も相談体制の維持に努める。

前年度と同数であるが、ほぼ総数に近い園で実施され
た。今後も目標達成に向け関係機関と連携していく。

前年度から増減なし。未実施の市町に対して、引き続き
働きかけを行っていく。

前年度より１館減少したが、26年度は２市で整備を実施
しており、増加に転ずる見込み。

対前年度で10.0％減少した。毎年度就職率が向上するよ
う、即戦力となる人材の育成を図っていく。

50%
未満
(６)

90%台
(11)

ニーズはあるものの、実施要件等でのハードルが高く、
増加には至らなかった。引き続き働きかけを行っていく。

70%台
(５)

50%台
(４)

積極的に企業訪問等を行ったことにより大幅増となった。
今後も増加を目指して取り組んでいく。

松山市以外の設置か所数は０となった。設置に前向きな
市町がなく、今後も厳しい状況が続く見込みである。

前年度より増加したが、一過性のものとならないよう、サ
イトの充実と更なる周知方法等を検討していく。

実施数は前年度から増減なし。今後も市町に対して実施
促進を支援する。

現在、南予に設置している。引き続き、東予及び中予で
の設置に向けて取組みを支援する。

前年度より３件の増加となった。引き続き、家庭内養護の
推進を図っていく。

前年度より１か所減少したが、市町への働きかけを継続
し、目標達成を目指していく。

毎年度順調に増加しているが、25年度は目標を上方修
正したため、達成率は低下する結果となった。

毎年度順調に増加しているが、25年度は目標を上方修
正したため、達成率は低下する結果となった。

前年度から増減なし。実施要件等のハードルは高いが、
増加に向け引き続き働きかけを行っていく。

目標を達成したが、新規登録者だけでなく登録解除者も
いるため、引き続き増加を目指す。

24年度から夜間の相談時間を翌朝まで拡大したことによ
り目標を達成した。今後も体制の維持に努める。

25年度に新たに３か所が開設し、県下６か所での運営体
制となった。

えひめ・未来・子育てプラン 平成25年度末時点の主な進捗状況（56項目・達成率別）

100％
以上
（20）

目標は達成しているものの、昨年度より減少したため、
目標を維持できるよう今後も市町を支援する。

子育て支援NPO法人との協働により、順調に増加してい
る。今後も内容の充実を図っていく。

主　な　評　価　項　目 特　記　事　項

地域や産業界との協力体制を強化し、更なる増加を目指
す。

里親制度の普及啓発活動等により、登録者数を増加さ
せることができた。

25年度は目標を達成した。継続的に目標を達成できるよ
う、引き続き支援に努める。

新たに１市が設置し、目標の10か所を達成した。

前年度より２か所増加し、目標の88か所を達成した。


